



Apponyi Franciska Óvoda
2151 Fót, Fruzsina u. 4.
Tel: 27/538-425
e-mail: apponyiovi@digikabel.hu
etkezesapponyiovi@gmail.com

Óvodai eljárásrend a koronavírus helyzettel kapcsolatban.

Fokozottan ügyelünk a személyi higiéniére, kézfertőtlenítő szerek, fertőtlenítő állomás a dolgozók, gyerekek, szülők rendelkezésére áll.

Reggeli érkezéskor, délutáni távozáskor felhívjuk a szülők figyelmét a legrövidebb intézményi benttartózkodásra.

Érkezési, távozási időben a dolgozók számára a kötelező a szájmaszk viselése.

A szülők csak szájmaszokban tartózkodhatnak az intézmény területén.

A Manó tanodában az óvodások az iskolásoktól eltérő bejáratot használnak.

Külsős látogató (szakértők, egészségügyi alkalmazottak, fenntartói dolgozók) egyszer használatos cipőzsákot és/vagy váltócipőt, arcmaszkot használva, kézfertőtlenítés után léphetnek az intézmény területére.

A fertőzés megelőzésének legfontosabb módja továbbra is a gyakori, alapos szappanos kézmosás. Kiemelt figyelmet fordítunk a gyermekek esetében az úgynevezett köhögési etikett megtanítására, alkalmazására.

Vizes egységekben biztosítjuk a kézmosás, és kézfertőtlenítés lehetőségét. A gyerekek ezek használatát felnőtt ellenőrzése mellett végzik.

Kerüljük a szokásos érintkezési formák közül a kézfogást, pusztit.

Gyakran szellőztetjük a csoportszobákat, közösségi tereket.

Közösségi rendezvények (jeles napok, ünnepek) megtartását szülők/látogatók részvétele nélkül tartjuk.

Külsős által vezetett különfoglalkozásokat nem tartunk. (Úszás, Judo, Gyerek Jóga)

Takarításhoz virucid hatású fertőtlenítőt használunk.

A gyermekek által használt játékokat, eszközöket naponta fertőtlenítjük.

A gyerekek alvós játékaiknak, ágyneműinek fertőtlenítő mosásáról a szülők gondoskodnak heti rendszerességgel.

Napjában többször fertőtlenítésre kerülnek azok a felületek, - alkohol bázisú gyors fertőtlenítővel - amelyeket kézzel gyakran érintenek.

Vizes egységek padlóburkolata, csempe falburkolat, klóralló egyéb burkolat fertőtlenítése virucid hatású klórtartalmú fertőtlenítő szerrel történik.

Személyzet különös gonddal tisztítja az étkezés során használt eszközöket.

A textíliák gépi úton történő fertőtlenítő mosása termo-dezinfekciós és kemo- termo-dezinfekciós eljárással történik.

Beteg gyermek nem járhat a közösségbe. Reggeli érkezéskor szükség szerint hőmérővel megállapítjuk a gyermek hőmérsékletét.

Amennyiben egy gyermeknél, vagy dolgozónál a légúti fertőzés tünetei észlelhetők, haladéktalanul elkülönítjük az orvosi szobába, értesítjük az intézmény orvosát, aki az előírt és általa ismert eljárásrend szerint dönt a további teendőkről. Gyermek esetén a Szülőt azonnal értesítjük.

Amennyiben az intézményben fertőzött személyt azonosítanak, a közösség zárt jellege miatt fennáll a dolgozók, és a gyermekek fertőzöttségének kockázata is. Járványügyi vizsgálat ezért rájuk is kiterjesztendő.

Fót, 2020.09.01.

Szücs Éva
intézményvezető

